



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okredného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Objednávka: 1100020299

Kupujúci:

SLOVENSKÝ PLYNÁRENSKÝ PRIEMYSEL, a. s.

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

SLOVENSKÁ REPUBLIKA

IČO:35 815 256 DIČ:2020259802

IČ DPH:SK2020259802

Bankové spojenie:

VÚB a.s.

č. účtu IBAN: SK85 0200 0000 0000 3110 0012

BIC: SUBASKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK55 1100 0000 0026 4700 0019

BIC: TATRSKBX

Tatrabanka a.s.

č. účtu IBAN: SK98 1100 0000 0028 4404 0001 (USD)

BIC: TATRSKABX

POBJ: 6070162893

Rámcová zmluva:

Číslo ponuky:

Nákupca: Jana Kozakovičová

Telefón: [REDACTED]

[REDACTED]

Predávajúci:

KONŠTRUKTA, spol. s r.o.

Medená 10

040 17 Košice 17

Slovensko

IČO:36212415 DIČ:2020048646

IČ DPH:SK2020048646

Bankové spojenie:

Všeobecná úverová banka a.s.

IBAN: SK56 0200 0000 0015 9609 1453

číslo účtu: 1596091453/0200

Číslo registra:

Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel:

Sro, vložka č.: 13081/V

Dátum vystavenia: 21.09.2016

Miesto vystavenia: SPP Bratislava EO

Termín dodávky: 11.11.2016

Dodajte na:

SPP

M Centrum Bratislava

Mlynské nivy 44/a

825 11 Bratislava

Upozorňujeme na povinnosť predávajúceho dodržiavať uvedené termíny dodávky. Pri ich nedodržaní si kupujúci bude uplatňovať sankcie v zmysle uzatvorenej zmluvy alebo zákona. Potvrdenú kópiu objednávky žiadame obratom zaslať na adresu kupujúceho. Cena v tejto objednávke je maximálna a nesmie byť prekročená, v opačnom prípade bude faktúra vrátená predávajúceму bez uhradenia na opravu. Merná jednotka, jednotková cena a množstvo musia byť zhodné na objednávke, faktúre aj na dodacom doklade. **Súčasťou faktúry musí byť dodací doklad, na ktorom musí byť uvedené číslo objednávky.**

Dodacím dokladom sa rozumie doklad preukazujúci odovzdanie predmetu plnenia predávajúcim a jeho prevzatie kupujúcim. V prípade, že to zmluvne nie je dohodnuté, tak:

- pri dodaní materiálu, majetku na sklad a samostatne hnuiteľnej veci sa dodacím dokladom rozumie: dodací list, preberací protokol.
- pri dodaní prác a služieb prevádzkového a investičného charakteru sa dodacím dokladom rozumie: preberací/akceptačný protokol, akceptačný list, súpis vykonaných prác, zoznam účastníkov/ubytovaných, prezenčná listina.
- pri dodaní ostatných služieb (energie, vodné/stočné, kúpa/prenájom nehnuteľností a plynárenských zariadení, letenky, paušálne platby platené vopred, tlačoviny) sa žiadny dodací doklad nevyžaduje.

Konkrétny požadovaný doklad je uvedený nižšie v časti Dodacie doklady. Dodací doklad musí obsahovať dátum prevzatia, meno, priezvisko a podpis zástupcu kupujúceho, ktorý predmet plnenia prevzal. **Na faktúre musí byť uvedené číslo tejto objednávky alebo priložená kópia tejto objednávky.**

Bankové spojenie predávajúceho vo forme IBAN a BIC uvedené na faktúre musí byť zhodné s bankovým spojením, dohodnutým v zmluve alebo uvedeným na objednávke. V opačnom prípade je kupujúci oprávnený uhradiť fakturovanú sumu na bankové spojenie uvedené na faktúre. V prípade uvedenia nesprávneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC alebo rozdielneho bankového spojenia vo forme IBAN a BIC v zmluve/objednávke a vo faktúre zo strany predávajúceho, kupujúci nezodpovedá za prípadnú škodu; v prípade vzniknutej škody túto má objednávateľ právo refaktúrovať v plnej výške. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať požadované prílohy a náležitosti, kupujúci má právo faktúru vrátiť bez zaplatenia na doplnenie. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti a táto plynie odznova odo dňa doručenia novej (opravenej) faktúry. Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú Všeobecné obchodné podmienky kupujúceho, ktoré sú zverejnené na www.spp.sk, v časti O nás, Obstarávanie. Príjem materiálu do skladu kupujúceho je možný len v pracovných dňoch od 7.00 do 13.00 hod., v iných prípadoch je potrebné avízo o dodávke najmenej 24 hodín pred dodávkou. Súčasťou dodávky musí byť atestová dokumentácia podľa platných zákonov. Predávajúci je povinný poskytnúť v dostatočnom časovom predstihu, najneskôr však súčasne s prvou dodávkou, súvisiacu kartu bezpečnostných údajov pri každej dodávke nebezpečnej chemickej látky alebo nebezpečného chemického prípravku (vrátane zariadení s ich obsahom), pre ktoré je zákonom NR SR č. 67/2010 Z. z. o podmienkach uvedenia chemických látok a chemických zmesí na trh stanovená povinnosť túto kartu vyhotoviť a v prípade potreby ju aktualizovať.



Slovenský plynárenský priemysel a.s., akciová spoločnosť zapísaná v obchodnom registri Okredného súdu Bratislava I, Oddiel Sa, vložka č.2749/B. IČO: 35815256

Objednávka je uzatvorená na základe výsledku obstarávania, ktoré nie je verejným obstarávaním v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov.

Predmetom objednávky sú stavebné práce a dodávky potrebné pre zhotovenie stavby "Michalovce, oplotenie parkoviska", v rozsahu podľa realizačnej projektovej dokumentácie, ktorú vypracovala spoločnosť JEGON s.r.o., Š. Kukuru 12, 071 01 Michalovce, termín vypracovania 06/2016.

Projektová dokumentácia rieši ohradenie parkoviska pre zamestnancov a návštevy prislúchajúcemu k areálu SPP. Oplotenie bude zabraňovať neoprávnenému vstupu na parkovisko okoloidúcich osôb. Oplotenie je navrhované typu Dirickx Axis C so soklovým betónovým panelom výšky 250mm, ktorý bude zapustený do terénu 50mm a 200mm bude nad úrovňou terénu. Stĺpiky budú dĺžky 2000mm typu Axis farby RAL 9005. Plotový panel bude typu Axis C s výškou panelu 1200mm farby RAL 1023. Stĺpiky budú zabetónované do vopred vyvŕtaných dier základov priemeru 300mm a hĺbky 900mm. Stĺpik bude zabetónovaný až mierne nad terén s vyspádovaním tak aby voda stekala od ocelového stĺpika a aby sa minimalizovala korózia stĺpika a predĺžila sa jeho životnosť. Pred výkopovými prácami je potrebné vytýčiť elektrické vedenie, ktoré napája osvetlenie parkoviska, aby nedošlo k jeho poškodeniu. Celková dĺžka oplotenia podľa projektovej dokumentácie je 135,6 m.

Rozsah požadovaných stavebných prác a dodávok je špecifikovaný vo výkaze výmer a v projektovej dokumentácii, ktorú vypracovala spoločnosť JEGON s.r.o., Š. Kukuru 12, 071 01 Michalovce, termín vypracovania 06/2016. Predmetná projektová dokumentácia bola súčasťou súťažných podkladov.

Počas výberu dodávateľa Spoločnosť SPP upravila požadovaný rozsah prác, ktoré majú byť vykonané, znížila rozsah prác nasledovne:

- oplotenie v projektovanej dĺžke 135,6 m bude skrátené o dva dielce plotových panelov oplotenia AXIS C, t.j. bude mať celkovú dĺžku 130,6 m. Táto zmena bola zapracovaná do upraveného výkazu výmer, na základe ktorého je vypracovaná cenová ponuka, ktorá tvorí prílohu tejto objednávky.

Okrem vykonania (zhotovenia) diela v rozsahu podľa realizačnej projektovej dokumentácie je zhotoviteľ povinný vykonať:

- zabezpečenie ochrany jestvujúcich inžinierskych sietí počas vykonávania stavby,
- nakladať s odpadmi vzniknutými počas vykonávania (zhotovenia) stavby a odovzdať ich oprávnenej osobe na zneškodnenie alebo zhodnotenie a vedenie "Evidenčných listov odpadov" podľa vyhl. č.366/2015 Z. z. v platnom znení a vyhl. č.365/2015 Z. z. v platnom znení. Výnos dosiahnutý z prípadného zhodnotenia/predaja odpadu ako druhotnej suroviny je majetkom objednávateľa.
- vykonávanie kompletizačnej činnosti v rámci celej stavby,
- vypracovanie dokumentácie skutočného vyhotovenia vo výkresovej aj elektronickej forme v dvoch exemplároch,
- vykonanie komplexných funkčných skúšok diela v rozsahu požiadaviek platných právnych predpisov a STN, odovzdanie kompletnej dokladovej dokumentácie k stavbe a sprievodnej technickej dokumentácie, t.j. atestov a certifikátov jednotlivých použitých a zabudovaných materiálov, karty bezpečnostných údajov (ďalej len #KBÚ"), osvedčení o skúškach použitých a zabudovaných materiálov, návody na obsluhu zabudovaných zariadení v slovenskom jazyku, revízných správ, prevádzkových poriadkov, záručných listov atď.,
- KBÚ musia spĺňať náležitosti podľa zákona č. 67/2010 Z. z. (chemický zákon),
- vybudovanie a demontáže prípadných objektov zariadenia staveniska.

Zhotoviteľ je povinný fakturovať len skutočne vykonané práce.

Stavebné práce sa budú prevádzať podľa pokynov objednávateľa. Pred zahájením stavebnej činnosti dodávateľ stavby predloží objednávateľovi na odsúhlasenie harmonogram realizácie prác.

Miesto plnenia: Miestom vykonania (zhotovenia) diela je areál Spoločnosti SPP, Plynárenská 4, Michalovce. Miesto vykonania diela je aj miestom odovzdania diela.

Termíny plnenia:

- a) Termín odovzdania staveniska: do 5 pracovných dní od podpisu zmluvy (objednávky) oboma zmluvnými stranami.
- b) Termín začatia stavby: dňom odovzdania staveniska
- c) Termín ukončenia stavby: do 11.11.2016 (do uvedeného termínu musí byť podpísaný zmluvnými stranami Protokol o odovzdaní a prevzatí diela).



Kontaktná osoba objednávateľa vo veciach technických: [REDACTED]

Daňové, menové a platobné náležitosti sú podrobne uvedené vo Všeobecných obchodných podmienkach SPP, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky ako jej Príloha.

Lehota splatnosti faktúry je 60 dní odo dňa jej doručenia druhej zmluvnej strane.

Cenu za dodanie plnenia predmetu zmluvy uhradí Objednávateľ na základe faktúry, ktorú zhotoviteľ vystaví a doručí Objednávateľovi do 15 dní od odovzdania predmetu objednávky.

Faktúra vystavená zhotoviteľom musí obsahovať okrem náležitostí, ktoré sú uvedené vo Všeobecných obchodných podmienkach SPP aj:

- informáciu "prenesenie daňovej povinnosti", ak dochádza k predmetnému prenosu daňovej povinnosti na príjemcu plnenia;

Prílohou faktúry bude Protokol o odovzdaní a prevzatí diela, ktorý bude odsúhlasený Objednávateľom.

Záručná lehota:

Objednávateľom požadovaná záručná doba na zákazku ako celok je 36 mesiacov. Záručná doba začína plynúť odo dňa podpísania protokolu o odovzdaní a prevzatí diela bez väd a nedorobkov.

Ďalšie obchodné podmienky plnenia:

Objednávateľom stanovené Obchodné podmienky sú uvedené vo Všeobecných obchodných podmienky SPP, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky ako jej Príloha.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto objednávky sú nasledovné prílohy:

- cenová ponuka - rozpočet

- Všeobecné obchodné podmienky SPP.

Platobné podmienky pre dod.

Splatnosť faktúry je 60 dní od doručenia. Číslo objednávky je potrebné uvádzať na faktúre, jeho neuvedenie je dôvodom na vrátenie faktúry. Objednávka je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých 1 obdrží objednávateľ a 1 zhotoviteľ.

Dodacie doklady

Protokol o odovzdaní a prevzatí diela.

Pol.	Označenie	MJ	Množstvo	Cena na jednot.	Hodnota netto
10	Michalovce, Oplotenie parkoviska	JedVýk	1	7.225,00	7.225,00
Položka obsahuje nasledujúce výkony:					
10	Michalovce, Oplotenie parkoviska	KS	7.225,00	1,00	7.225,00

Celková hodnota netto bez DPH v EUR

7.225,00

Kupujúci:

Predávajúci:

Ing. Jaroslava Iglárová
strategický nákupca

Ing. Jana Kozakovičová
strategický nákupca-senior

Dátum:

Dátum: